

Kivonat a Nemzeti Emlékezet Bizottságának Hivatala Főigazgatója által kiadott, a közérdekű adatok megismerési szabályairól és a közérdekű adatok közzétételének rendjéről szóló 18/2018. (VIII.14.) számú utasításból

Az utasítás célja, hogy meghatározza a Hivatal kezelésében lévő közérdekű és közérdekből nyilvános adatok (a továbbiakban, együtt: közérdekű adatok) megismerésére irányuló igények teljesítésének rendjét.

Az utasítás tárgyi hatálya a Hivatal kezelésében lévő közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésére és a Hivatal által kezelt, közzétételi kötelezettség alá eső közérdekű adatokra terjed ki.

A közadat újrahasznosítása érdekében benyújtott kérelmek elintézésére a közadatok újrahasznosításáról szóló 2012. évi LXIII. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

Közérdekű adat iránti igényt szóban (személyesen vagy telefonon), írásban a Hivatal székhelycímén (1088 Budapest, Vas utca 10.), és a Hivatal elektronikus levélcímén (info@neb.hu) lehet előterjeszteni.

A telefonon előterjesztett igényt akkor lehet szóban teljesíteni, ha azt az igénylő így kéri, illetve az számára kielégítő és

- a) az igényelt adat a Hivatal beszámolóiban, honlapján vagy más módon jogszerűen már nyilvánosságra került, vagy
- b) az igény a Bizottság, illetve a Hivatal hatáskörére, eljárására, az alkalmazott jogszabályokra vonatkozó általános tájékoztatással teljesíthető, vagy
- c) az igényelt adat a Bizottság tagjainak, a Hivatal munkatársainak nevére, beosztására, elérhetőségére vonatkozik.

Az a)–c) pontok szerinti igény szóbeli teljesítésére a Hivatal bármelyik munkatársa jogosult.

Ha az igény nem válaszolható meg szóban, az igénylőt erről tájékoztatni kell, és az igény írásbeli teljesítése érdekében feljegyzést kell készíteni az igényelt adatokról és az igénylő elérhetőségéről (elektronikus levélcím, levelezési cím vagy faxszám).

A szóbeli igény a kért dokumentum (telefaxon, illetve elektronikus dokumentumban történő) megküldésével is teljesíthető, ha az igénylő ezt kéri. Az elküldés bizonylatát iktatni kell.

Amennyiben a kért közérdekű adat a Hivatal honlapján már közzétételre került, az igény teljesíthető a közérdekű adatok pontos elérési útjának megjelölésével.

A Hivatal munkatársainak hivatali e-mail címére érkezett igényt, valamint a szóban előterjesztett, de szóban meg nem válaszolható adatigénylésről készített feljegyzést haladéktalanul át kell adni a Jogi Főosztály vezetőjének.

Az igényt a Jogi Főosztály vezetője az adatvédelmi tisztviselő véleményének kikérésével és figyelembevételével megvizsgálja abban a tekintetben, hogy

- a) a Hivatal a kért adat tekintetében az Info tv. 3. § 9. pontja szerinti adatkezelőnek minősül-e,
- b) az igényelt adatok pontosan beazonosíthatók-e,
- c) az igényelt adatok közérdekű adatnak minősülnek-e,
- d) az igényelt adatok megtalálhatók-e a Hivatal honlapján (a továbbiakban: honlap), az adatszolgáltatás teljesítésének van-e költséghatása.

Ha az adatigénylés nem egyértelmű, a Jogi Főosztály a beérkezést követő 3 napon belül felhívja az igénylőt az igényének pontosítására.

Más közfeladatot ellátó szerv kezelésében lévő közérdekű adatra vonatkozó igényt írásban, az igénylő egyidejű értesítése mellett az igény beérkezését követően haladéktalanul, de legfeljebb 5 napon belül át kell tenni.

Ha a közérdekű adat megismerése iránti igény teljesítése céljából az adatokat tartalmazó dokumentumról másolatot kell készíteni, a költségtérítés mértékéről, továbbá, ha indokolt, a másolatként igényelt dokumentum vagy dokumentumrész terjedelméről, valamint az adatigénylés teljesítésének másolatkészítést nem igénylő lehetőségeiről (pl. az igényelt dokumentum elektronikus formában történő kiadása) az igénylőt az igény kézhezvételét követő 8 napon belül az adatvédelmi tisztviselővel történt konzultációt követően tájékoztatja a Jogi Főosztály. Az adatigénylőnek a költségtérítésről történő tájékoztatás alapján a tájékoztatás kézhezvételét követő 30 napon belül külön nyilatkoznia kell, hogy az az igénylését fenntartja-e, és ha igen, akkor az adatigénylés teljesítésének milyen módját választja.

A másolatért fizetendő költségtérítés mértékéről a Gazdasági Főosztály ad tájékoztatást.

A közérdekű adatigénylésekre adott válaszokat a főigazgató kiadmányozza.